

2023年10月25日

各 位

TEL. 03-6712-7646

(開示事項の経過) 株式会社アムタスとの業務提携の解消に関するお知らせ (業務提携契約解消日の変更)

当社は 2023 年8月 31 日公表の「株式会社アムタスとの業務提携の解消に関するお知らせ」にてお知らせしておりました、業務提携解消日につきまして、以下のとおり変更がありましたのでお知らせいたします。

1. 業務提携解消日の変更

当社は、2023年8月31日に、株式会社アムタスとの業務提携契約について2023年10月31日をもって解消することを公表いたしました。その後、両社間で再度協議を行った結果、業務提携解消日を2023年10月31日から2023年11月30日に変更することとなり、本日開催の当社取締役会において決議いたしました。

2. 解消する業務提携の内容

解消する業務提携の内容は、2023年8月31日に公表した内容から変更はございません。

3. 業務提携の相手先の概要

(1)名 称	株式会社アムタス		
(2)所 在 地	東京都港区赤坂九丁目7番2号		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山下 正樹		
(4)事業内容	消費者が利用する携帯電話やスマートフォンへのコンテンツ配信等のサー		
	ビス提供		
(5)資 本 金	1億5,000万円		
(6) 設 立 年 月 日	2013年10月1日		
(7) 大株主及び持株比率	インフォコム株式会社 100%		
(8) 上場会社と当該会社と	資本関係	該当する項目はありません。	
の間の関係	人的関係	該当する項目はありません。	
	取引関係	当社とアムタスの間には、マンガアプリの開発	
		運営等の取引があります。	
	関連当事者への 該 当 状 況	該当する項目はありません。	

(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態						
	決	算	期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期
純	資	産	(百万円)	14, 731	16, 946	18, 413
総	資	産	(百万円)	23, 291	24, 549	27, 771
売	上	高	(百万円)	43, 787	39, 850	44, 858
経	常利	益	(百万円)	8, 250	7, 943	6, 125
当	期純利	益	(百万円)	5, 255	5, 525	4, 229

4. 日程

取締役会決議日	2023年10月25日
業務提携解消日	2023年11月30日(予定)

5. 今後の見通し

当該業務提携の解消による当社の2024年8月期の業績に与える影響については、2023年10月13日に開示した業績予想に織り込み済みです。また、当社が運営するその他のマンガアプリの運営について、本件が与える影響はございません。

以 上